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У зв’язку з веденням в Україні воєнного стану, з метою збереження життя 

та здоров’я дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, 

які перебувають у складних життєвих обставинах, з березня 2022 року 

вихованці закладу тимчасово переміщені (евакуйовані) в м. Мукачево 

Закарпатської області. Діти перебувають у Мукачівській спеціальній школі І-ІІІ 

ступенів Закарпатської обласної ради, де організовано забезпечення усіх потреб 

вихованців. 

Попри  воєнні дії в Україні, заклад продовжує повноцінно функціонувати 

та надавати дітям соціальні послуги. За 2024 рік у Комунальному закладі 

соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей та сімей “Барвінок” 

отримали допомогу 53 дитини: 29 хлопчиків та 24 дівчинки. У центрі 

перебувало дітей шкільного віку — 38, дітей дошкільного віку — 15.  

З метою покращення освітнього процесу вихованців закладу з жовтня 

2024 року було переведено з онлайн навчання на очне(денне) навчання в 

Мукачівський ліцей №10 Мукачівської міської ради Закарпатської області. 

Одного вихованця, за медичними показаннями зараховано до Мукачівської 

спеціальної школі І-ІІІ ступенів № 4 Мукачівської міської ради Закарпатської 

обласної. Дітей дошкільного віку влаштовано в Мукачівський дошкільний 

навчальний заклад №16 Мукачівської міської ради Закарпатської області. 

Протягом 2024 року продовжувалася співпраця психологів та 

супроводжуючих вихователів, для покращення виховання дітей в умовах 

воєнного стану. Надавали дітям зрозумілу інформацію про війну для різної  

вікової категорії дітей, для обізнаності та виховання патріотичності у дітей. Для 

вихователів проводились просвітницькі наради: «Робота з дітьми які пережили 

психотравмуючу подію», « Як говорити з дітьми про війну, втрати та надавати 

підтримку відповідно віку». 

Для підтримки емоційної рівноваги вихованців психологами закладу 

дистанційно,  проводилися групові та індивідуальні заняття та консультації. У  

разі нагальної потреби психолог виїжджає безпосередньо до  місця тимчасового 

перебування дітей(евакуації). Ведеться психолого-соціальна  робота з 

використанням  програми “Підготовка дітей-сиріт до життя в умовах сім'ї”. 

Робота по розвитку, вихованню та соціальної компетентності дітей центру 

проводиться  одночасно з роботою по влаштуванню дітей до сімейних форм 

виховання та повернення до біологічної сім'ї. 

З метою формування життєвих навичок та життєвих цінностей з 

орієнтацією  на майбутнє, колектив центру продовжує програму та блочно-

тематичні заняття, які розподіленні на блоки: соціальна сфера, психологічна, 

інтелектуальна, емоційна, фізична, екологічна, професійна та духовна. Ці 

заняття є невід`ємною частиною, яка сприяє розвитку у дітей мислення, уваги, 



розширює кругозір та формує уявлення про здоровий спосіб життя. 

Проводяться заняття за програмою «Культура життєвого самовизначення»  Для 

дітей  старшого шкільного віку проводились тематичні заняття та лекції 

«Безпечна поведінка у кібер-просторі»; «16 днів проти насильства»;«СТОП 

булінг» і т.д. 

  Особлива увага приділяється дітям дошкільного віку, так як на початку 

шляху малюка закладається динаміка її особистісного зростання, життєві 

установки, а відтак інтеграція в суспільство. З дошкільниками вихователі 

працюють за програмою “Я у Світі”, яка найкраще дає змогу проявитися  в усіх 

видах дитячої діяльності, розвитку необхідних знань, умінь і навичок; та   для 

національно-патріотичного виховання запроваджена програма «Україна – моя 

Батьківщина». 

У 2024 році завдяки благодійним та волонтерським організаціям 

вихованці  відвідували спортивні та танцювальні секції, брали уроки вокалу. 

Також вихованці спробували свої акторські здібності – приймали участь у 

виставі «Попелюшка», відвідували творчі майстер класи. Для дітей було 

організовано різні розважальні заходи: походи в театри, кінотеатри, парки 

розваг, катання на тюбах та ковзанах,  аквапарки та багато іншого. На літніх 

канікулах вихованці відпочивали в таборі «Едемський сад».  

 


